

继续教育学院 2018 年工作总结

我院在校领导的领导下，各分院的支持下，本着“立足现有基础，发掘现有资源，拓展发展空间为理念，激发自身潜能，发挥各方面的优势，利用现有条件，积极进取，谋求发展。主要工作目标是夯实基础，争取资质、资源，为今后发展打基础。通过学院上下共同努力，在学历教育、非学历培训、经济效益等各方面都取得了进展。

一、学历教育

在学历教育方面，在继续做好招生、教学管理、学生管理的同时，主要做了以下方面工作：

1、成人教育

今年在我院全体员工的努力下、招生办的配合帮助下，我院成教今年招收了 44 名学生，最终录取 37 名，2019 年 3 月学籍注册，2021 年 7 月毕业。由我校经济管理学院负责日常教学管理、学生管理工作。这也是突破了我校成教连续两年招生为 0 的关卡。从专业录取角度看，也保留住了物流管理、国际金融和烹饪工艺与营养专业。

2018 年在册学生共 111 名，其中国际金融 93 名、物流管理 17 名、烹饪工艺与营养 1 名。其中 16 级学生 2018 年 7 月已毕业。

2、网络教育

交大网络目前在读生共 1047 名，生源对象都是校外在职成人，其中高起专 322 名、高起本 28 名、专升本 697 名。比较近两年的招生人数，交大网络招生人数基本已稳定在每年 300 人左右。

我院克服人手少的困难，严格按照上海交通大学继续教育学院网络教育的规定，从招生、报名、验证、上报、入学考试、录取、注册报到、教材整理发放、学籍异动、续费、注册报到、考务、日常教学、日常学生管理、毕业工作等每个环节，做好管理和服务工作，并得到了上海交通大学网络教育学院的好评。

今年，我校被全国高校现代远程教育协作组评选为优秀学习中心。

3、自学考试

在专升本自学考方面,我院继续与上海远驰专修学院合作开设了上海财经大学《采购与供应管理》、上海财经大学《会计》、复旦大学《行政管理学》、华东师范大学《公关关系》、华东师范大学《学前教育》和上海师范大学《视觉传达设计》等专业。目前在读人数为:527人,生源对象都是我校在读大专学生。

由于一些客观因素,远驰在我校自考招生人数每年呈现出的是下降趋势,无论是新生报名,还是老生续费情况,均在下降。这与自考通过率及相关口碑有一定关系,但我们依然会力争做好各项工作。

二、国家考试

1、计算机考试

2018年3月9日全国计算机等级考试和上海高等学校计算机考试分别有1735人和148人参加考试与培训。

2、英语口语

2018年3月9日英语中高级口译考试参加考试人数共280名。

三、非学历培训

1、与各分院联手开展了各类培训

英语口语培训(外语学院),上海计算机培训(应用技术学院)2项培训开班授课并参加考试。

四、职业教育

校企合作6个项目(酒店学院--中式烹调师)(经管学院--社会工作者、物流服务师)(华谊兄弟艺术学院--网页制作员、钢琴调律师)(应用技术学院--网页制作员),鉴定人数328人,缺考人数47人,合格人数70人,合格率25%。

五、总结

2018学年继续教育学院虽然取得了些许的进步,例如在本职成教工作较前两年都有了明显的突破,但还有很多不足和有待提高的地方,例如今年在新专业申报时,对文件的理解还不够透彻,导致新专业的申报失败,在成教招生时步子还迈得不够大,走出去交流的次数还不够等。我们会在认真总结的基础上,继续发扬团结友爱、锐意开拓的精神,与合作单位、各分院共同联合把各项招生、培训及管理等项目有条有理管理和开展好,不断开拓新的培训项目和领域,在校领导精神指导下做好

继续教育的各项工作，提高全院全体职工的素质，为继续教育学院发展
出谋划策，更上一层楼。

继续教育学院

2018年12月